
Další sezóna je tu...
aneb co přinese do Dvorany rok 2026
Od roku 2022 nabízí Kulturní dům Dvorana Loket kultu-

ru opravdu širokému spektru návštěvníků – od dětí po 
seniory, od milovníků punku, přes fanoušky disco, vy-
znavače folku nebo jazzu až po divadelní publikum. Před 
námi je další kulturní a společenská sezona a my můžeme 
nahlédnout do programu jedinečný akcí a zážitků, které 
se v roce 2026 ve Dvoraně nabízí. Na co se tedy můžeme 
těšit?  

Začátek roku bude patřit klasice. Novoroč-

ní koncert nabídne 11. ledna slavnostní atmosféru s oblíbenými melodiemi z oper, muzikálů i �ilmů. Na pódiu se představí držitelka ceny Thálie Soňa Godarská, mez-zosopranistka Jolana Slavíková, klavíristka Lenka Navrátilová a barytonista Miguelan-gelo Cavalcanti - mimořádně talentovaný zpěvák, mezinárodního významu, který svou kariéru vybudoval na silných zákla-dech klasické hudby a opery. Společně se všemi třemi dámami pak vytvoří nezapo-menutelný kulturní zážitek, který v kom-binaci nejznámějších operet, oper a �ilmů naladí posluchače na celý rok. Ve Dvoraně se bude i tančit a plesat. Plesů bude hned několik, ale ještě než vytáhnete taneční boty, můžete se roztančit na světové hity kapely Queen v podání karlovarských hu-debníků s projektem KVeen: Queen live 

experience, a to poslední lednový den.   

Na své si v zimní nabídce přijdou i nej-menší diváci. Metropolitní divadlo Praha přijede 28. ledna do Lokte s dětským mu-zikálem Sněhová královna v Ledovém 

království, který je inspirovaný motivy Sněhové královny Hanse Christiana Ande-rsena a slavné pohádky Frozen. V muziká-lu tedy nebude chybět zlá Sněhová králov-

na Ledového království se srdcem z ledu, princ Kryštof a jeho mladší sestřičky Ellaa Anna z Království slunce, no a ani rozto-milý sněhulák Olík.  

V dalších týdnech pak bude Dvorana ději-štěm mimo jiné několika městských akcí, jako na příklad Masopustu, Reprezen-

tačního plesu města s Petrem Kolářem, jako hlavní hvězdou večera (14. února) nebo Maškarního bálu pro děti.  Z kon-certů pak nesmíme opomenout 24. dubna, kdy vystoupí Marek Černoch & Angels. Přesně v první jarní den, tedy 21. břez-

na, se uskuteční další ročník vyhlášenéhoa proslulého Loketského jazzového jara, tentokrát se představí kapely ze západui Prahy, a to Ostrovský dixieland, Jazz-fri-endly Praha a Jazz Big Band Cheb.   
A vyznavače country a folku jistě potěšíme  nejen Folkovou Dvoranou, na kterou ten-tokrát zavítají 11. dubna legendární Scho-

vanky, Vokobere s Jiřím Vondráčkem 

a PLEŠBEND, ale i koncerty Paci�iku

& Strašlivé podívané 20. února nebo
Nezmarů 9. října.  
V nabídce najdete i alternativnější žánrya „tvrdší“ muziku. Rockový koncert v podá-

ní legendární karlovarské formace CODAse uskuteční 17. dubna, v říjnu pak vystou-pí plzeňská Znouzectnost (2. října), která bude ve Dvoraně už potřetí. 
Na konci listopadu můžete jít do Dvorany za další country legendou. Zazní tu totiž písničky  Věry Martinové a její kapely Meritum. Vánočně laděný koncert k neu-věřitelným 40 letům na sólové dráze.  Ale ještě předtím se objeví 7. listopadu i zahra-niční hity v podání české revivalové kapely
The Beatles Revival Kladno. Z retro ka-pel vystoupí také 16. listopadu Petr Novák 

Forever, kdy v předsametový podvečer zavzpomínáme s písněmi rytíře českého bigbítu.    
V nachystaném programu nebude samo-zřejmě chybět ani pestrá divadelní na-bídka. Na začátku roku můžete zajít na duchařskou komedii od Fanny Agentura 
Duchem proti své vůli, kterou napsal, zrežíroval a také si v ní zahrál Jakub Zin-

dulka. Ale čekat můžete i další skvělé vý-kony od  Ivany Jirešové, Dany Homolové 

nebo Jaromíra Noska. Dalším předsta-vením bude Sedm dní v týdnu, což je ko-medie v podání Ochotnického spolku Tadya Teď (Kraslice) a v květnu se představí Divadlo Rádosestalo z. s. s titulem Kurz 

ručních prací.   
Podzimní dny rozesměje divadelní ko-medie plná manželských nedorozuměnía „ra�inád“ od LA Divadlo Láska, sex a žár-

livost. Komorní příběh z jednoho místa, kde je všude daleko, kde žijí lidé, kteří se zkrátka potřebují, a kde se rodí přátelství, s názvem Kuchyně přiveze v listopadu DS Klas a závěr roku pak bude patřit hře Nebe 

na zemi od DIFadla Ostrov.  

A chybět nebudou ani výstavy, swapy,komunitní a městské akce nebo školní představení. 
Aktuální přehled všech akcí 

naleznete také na webu 
Kulturního domu Dvorana 

WWW.DVORANALOKET.CZ 
a na facebookových stránkách.

... zve na kulturní sezónu 2026!



Vlastní projekty s tradicí

Příspěvková organizace Kulturní dům Dvorana vznikla 1. 1. 2022 a jejím 
zřizovatelem je město Loket. Pořádá koncerty, divadelní představení, 
výstavy, plesy či akce pro náročné diváky, stejně jako příznivce kultury 
různorodých žánrů i pro rodiny s dětmi. Za dobu své působnosti založila 
i několik svých vlastních projektů. A tady jsou...

Folková DvoranaSvou tradici si vybudoval i hromadný folkový kon-cert, jehož nultý ročník odstartovala akce, která byla oslavou 75. narozenin folkového písničkáře a rodákaz Lokte, autora písně „Toulavej“, Vojty Kiďáka Tomáš-ka. Myšlenka každoročně opakovat koncert folkua country hudby, který dá příležitost protřelým i za-čínajícím muzikantům se tedy od roku 2022 ve Dvo-raně drží. Letos se tak 11. dubna uskuteční Folková Dvorana již po čtvrté. A že půjde opět o krásný zážitek dokládají kapely, které přijaly pozvání ve složení ryze dámského uskupení Schovanky, pražského kvarteta Vokobere s Jiřím Vondráčkem a místních, karlovar-ských hudebníků tvořících PLEŠBEND.    

Loketské jazzové jaro 
PROJEKT NEODMYSLITELNĚ SPOJENÝ 
S LOKTEM A DVORANOU  „Loketské jazzové jaro“ má svou tradici již od roku 1981.V té době bylo založeno loketským učitelem a ředitelem místní základní školy Karlem Seiferem. Každým rokem se v jarním termínu konaly v loketském kulturním domě velko-lepé jazzové koncerty. Akce to byla velmi populární a vždy beznadějně vyprodaná. V devadesátých letech, po nepove-dené privatizaci objektu městské dvorany, byla veškerá čin-nost v tamním sále ukončena a koncerty, konané stále pod hlavičkou „Loketské jazzové jaro“, se dále přesouvaly podle 

možností na nejrůznější místa Lokte i celého sokolovského „okresu“. KD Dvorana navázala na více než čtyřicetiletou tradici a velkolepou přehlídku v rytmu jazzu obnovila. První „znovuzrozené“ Loketské jazzové jaro se uskutečnilo 7. květ-na 2022, kdy mimo jiné vystoupil Revival Swing Band Praha, jež si tak zopakoval svůj výkon ve Dvoraně přesně po dvace-ti letech. V roce 2026 se akce uskuteční přesně v první jarní den, tedy 21. března a opět bude co poslouchat, stejně jako v roce minulém, kdy se na scéně objevily HOT SISTERS i se svou tanečnicí, zazněla originální píseň „V loketské náladě“ v podání Barbory Vágnerové a J. J. Jazzmen nebo jedineční Joker’s Band. 

LookAtFilm 
bude už popáté LookAtFilm – komorní �ilmový festival probíhá ve Dvoraně od roku 2022 každoročně. Pravidelná pod-pora a spolupráce s Občanským sdružením 456 z.s., jež je organizátorem tohoto jedinečného kulturního počinu, přináší každý říjen několik dní �ilmových projekcí, přednášek, diskusí a především sdílených, nejen �ilmových, zážitků. Ročník 2026 bude patřit Timu Burtonovi a Johnny Deppovi a věstí, že to bude opět parádní podívaná. 

v . 

odstavných plochách a parkovištích

pro rezidenty s platnou 

parkovací kartou! 

Kde nás najdete
a kde parkovat



I před svojí rekonstrukcí sloužila Dvorana zá-bavě a kultuře. Ještě v osmdesátých letech byla vyhlášeným místem pro společenské akce. Pa-mětníci dodnes vzpomínají na taneční zábavy a plesy. Stávajícím cílem kulturního domu je taktéž zasadit se o vytváření vhodných podmí-nek pro rozvoj komunitního, společenskéhoa kulturního života rozličných věkových skupin 

i vyznavačů různých kulturních žánrů. Lokeťáci mají díky Dvoraně konečně místo, kde se můžou společně bavit. Mezi pravidelné městské akce tak patří Reprezentační ples města Loket, ma-sopustní průvod, jež má své zakončení ve Dvo-raně, nebo Svatováclavská pouť, která se koná nejen ve vnitřních prostorách Dvorany, ale také na náměstí. Z těch venkovních akcí je to pak Pá-

lení čarodějnic v am�iteátru, Den dětí na Supím potoce, Muzejní a muzikantská noc, která se line hospůdkami a zastávkami po celém městě, nebo Rozsvícení vánočního stromu na náměstí. 
Kultura, ať již v jakékoliv podobě, do Lokte pa-tří. Malebné kulisy města a Hradu Loket jsou srdeční záležitostí nejen loketských obyvatel, ale i řady návštěvníků, kteří do Lokte přijíždějí z blízkých i vzdálených koutů České republiky. Lokeťáci mají být právem na co hrdí, a proto jste všichni zváni do našich krásných reprezenta-tivních prostor pro kousek umění. Věříme, že si odneste nevšední zážitek.  

Komunitní akce města Loket 
pod taktovkou KD Dvorana 

Hledáte prostor pro vaši akci?   

Spolupráce ZUŠ Loket 
(pobočka ZUŠ Horní Slavkov) 
a Kulturního domu DvoranaV září, v roce 2021, kdy došlo ke znovuzprovoznění budovy loketské Dvorany za radnicí, se ZUŠ Loket přestěhovala ze „Sportovky“ do pro-stor ve věži, který nyní sdílí společně pod jednou střechou s nově vznik-lou příspěvkovou organizací města Loket – Kulturním domem Dvorana.
Díky vzájemné spolupráci, komunikaci a vstřícnosti se může naplňovat poslání obou organizací v souladu a ku prospěchu obou stran i veřej-nosti. Základní umělecká škola má možnost využívat velký i malý sál Dvorany, spolupodílet se na kulturním dění v Lokti i se účastnit měst-ských akcí pro veřejnost, a tak napomáhat budovat vzájemnou komu-nitní pospolitost ve městě.

Kulturní dům Dvorana, který sídlí v Lokti v Radniční ulici, disponuje hlavním sálem 

s malým balkonem o celkové kapacitě cca 250 až 300 osob a dvěma menšími prostory – Malý 

konferenční sál a salonek o celkové kapacitě 
cca 80 osob. Prostory Dvorany lze pronajmout k pořádání či spolupořádání kulturních, spo-lečenských a vzdělávacích akcí. Více informacía náhledy fotogra�ií získáte na webu:
www.dvoranaloket.cz. 



Roháči 50 let

Reprezentační ples města Loket

Brutus

Červení Panteři a Felix Slováček

DIFadlo z.s.: Nízkotučný život 

(nejím, nežiju, nemiluju) Š. Vaňková: P.S. Iveta

Slet čarodějnic
Divadlo mladého 
herce: Ani za milion!

Divadlo GOTIKA: Guru Ráďa 
aneb Návod na ženu

Hlavolamy

Wanastowi vjecy Revival
Vánoční workshop
Hrátky s drátky

Malina Brothers 
Folková Dvorana

Výstava Dvorana
památkově chráněná budova

Jak se dělá taneční divadlo:
Český národní balet

Kongres chirurgické kliniky 
ÚVN 2025



J.J. Jazzmen & Barbora Vágnerová
Loketské jazzové jaro 2025

Lukáš Langmajer & Libor Jeník,
Tak to jsme ještě neviděli, Marie

Poutníci: 55 let na country scéně

Výstava výtvarného 
oboru ZUŠ LoketMUZMUZ 2025 - Pjena

Výstava Vnímám i když 
nevidím - Návštěva žáků ze ZŠ

Výstava obrazů 

Libor Šmejkal

zakázanÝovoce - 20 let tour

Jiří Schmitzer - recitál
Předávání ocenění HZS
KV kraj

The Beatles Revival
Gospel night: Lee Davison 
Band & ZUŠ Horní Slavkov

Decode

Tlapková patrola

Agentura snů: Nikdo 
nejsme normální

Západočeské divadlo 
v Chebu: Nápis



Ohlédnutí za rokem 2025

Budova Dvorany 
oslavila 130 let! 

Loketská Dvorana má za sebou pestrý rok. V jejích prostorách se během roku 2025 uskutečnilo jen pod organizací týmu kulturního domu více než 85 různorodých akcí, další akce pak pod taktovkou ZUŠ Loket. Program kulturního domu byl rozmanitý a bohatý, zavítat jste mohli na 23 koncertů a 7 divadelních představení, 9 výstav a vernisáží a 5 výchovných či vzdělávacích pořadů pro děti a mládež včetně tanečního vystoupení Baletu Praha. Zorganizováno bylo také 7 městských akcí, mezi nimiž nechyběl tradiční Reprezentační ples města Loket s báječným vystoupením Leony Machálkové a bohatým doprovodným programem včetně tomboly, nechyběl Masopust s bujarým průvodem historickým centrem zakončený na velkém sále Dvorany, pro děti pak Maškarní bál nebo zakončení Čertí stezky.

Upřímně řečeno, rok 2025 přinesl řadu výjimečných momentů. Publikum nadchlo vyprodané vystoupení Roháčů z Lokte, kteří zde oslavili 50 let od založení kapely, i tradiční hudební udá-losti Loketské jazzové jaro a Folková Dvorana. Velký ohlas měl také koncert The Beatles Revival a společné vystoupení černošského zpěváka Lee Davisona se žáky ZUŠ Horní Slavkov & Lo-ket. Nabídnutá kultura ale nebyla jen o koncertech, uskutečnily se také 3 swapy, 2 workshopya nechyběl ani pořad pro nejmenší diváky s oblíbenou Tlapkovou patrolou nebo již tradiční komorní �ilmový festiválek. Fotogra�ie z akcí roku 2025 najdete na předešlé dvojstraně.   

Novosecesní budova Dvorany byla po-stavena v roce 1895 a roce 2025 osla-vila 130 let od svého postavení. Již od samého počátku, kdy byla budova vy-stavěna, pravděpodobně na základě projektu od Friedricha Dör�lera, až po dnešní dny, sloužila kulturně-společen-ským účelům.  Původně byla internátem vyhlášené loketské reálné školy, dnes je sídlem kulturního domu Dvorana a ZUŠHorní Slavkov & Loket. V roce 2015 byla prohlášena kulturní památkou.V letech 2016–2021 tu proběhla rozsáh-lá rekonstrukce, která Dvoraně vynesla1. místo v soutěži Stavba Karlovarského kraje 2022 a cenu Národního památko-
 V roce 2025 slaví budova Dvorany 130 let.

vého ústavu Patrimonium pro futuro. Dnes svými akcemi a programem při-tahuje místní obyvatele i návštěvníky z Karlových Varů a Sokolova.  
Kulturní dům se také neustále technic-ky zdokonaluje. V roce 2025 se poda-řilo v hlavním sále zavěsit aparaturua výrazně tak zlepšit ozvučení prostoru. Akustiku sálu zdokonalilo také obložení protilehlé stěny od jeviště akustickými panely a závěs umístěný na čelo balko-nu. Nyní je Dvorana připravena nabíd-nout návštěvníkům ještě lepší zážitek z poslechu. 



Novou výstavní sezónu zahájí výstava děl od proslulého karlovarského výtvarníkaa gra�ika pana Eduarda Milky. Za dobu svého působení si v karlovarském regi-onu, ve kterém převážně čerpá náměty pro svou tvorbu, vydobyl nezpochybnitel-né postavení, a právě výběr z jeho tvorby bude možné zhlédnout i ve Dvoraně. Vý-stava s názvem Proměny krajiny bude pro-bíhat v únoru a březnu. 

Výstavy
Kromě uvedených kulturních akcí je možné do Dvorany 
zavítat na pravidelné umělecké výstavy, které probíhají 
většinou na malém sále a v salonku ve spodním patře 
budovy KD Dvorana.  

Umělecké výstavy jsou zpřístupněny většinou 
v otevíracích hodinách Dvorany, tj. od úterý do pátku 
9:00–15:30, nebo během kulturních akcí.

Následovat bude neméně známá regio-nální autorka Lenka Březinová, která absolvovala Střední keramickou školuv Karlových Varech a volné tvorbě se vě-nuje od roku 1992. Její kresby představují jakési příběhy čar, jež se protínají, shlukují, střetávají a rozvíjejí do nede�inovatelných 

Výstava Dvorana Loket
– památkově chráněná budova 

Ateliér Inka KV

Lenka Březinová

Eduark Milka

útvarů, a vy je budete mít možnost vidět v průběhu dubna a května. Červen pak bude opět patřit dílům žáků výtvarného 

oboru ZUŠ Loket. Prezentace bude tedy představovat tvorbu, která vznikla za celý uplynulý školní rok pod vedením paní Jany Lieblové.   

V červenci a srpnu budou připraveny dvě výstavy velkoformátových fotogra�ií. A to fotovýstava „50 let Pražského komorní-

Pravidelné 
SWAPY
Dvorana pořádá na velkém sále 
pravidelné SWAPY – výměnu
ošacení a drobností do domácnosti. 

Jak SWAP funguje: přineste oblečení, doplňky, obuv (vše čisté, vyprané)a odnesete si, co se vám líbí. Pro lepší organizaci akce se upřednostňuje předání věcí předem v otevírací době Dvorany, tj. úterý až pátek od 9:00 do 15:30. Ten, kdo věci přinese předem, obdrží vrácenku, která sníží vstupné na 100,- Kč. Příjem věcí bude zahájen vždy měsíc před akcí. Po zaplacení vstupního poplatku si můžete odnést, co se vám z nabízeného zalíbí. Bude se pít káva, poslouchat hudba, rozebírat móda a třeba si i váš šatník obohatíte o něco zajímavého. Navíc prodloužíte životní cyklus výrobků a budete se podílet na šetření životního prostředí, energií i planety! Věci, které po SWAPu zůstanou, pak Dvorana věnuje organizacím zaměřeným na pomoc v nouzi. Termíny SWAPů pro rok 
2026 jsou: 24. 1., 23.5. a 17.10. 

ho baletu ve fotogra�ii (1975–2025)“, která naváže na podzimní vystoupení „Jak se dělá balet“ pražského baletního souboru ve Dvoraně. A opět bude zpřístupněna vý-stava “Dvorana Loket – památkově chrá-

něná budova“ věnována samotné památ-kově chráněné budově a její rekonstrukci.  

Divadelní Bar 
Dvorana 
Při kulturní akci se můžete 
občerstvit ve stylovém baru, který 
se otevírá zpravidla hodinu před 
začátkem akce. V sortimentní 

nabídce najdete širokou škálu alko 
i nealko nápojů, na čepu výborně 
obstarané pivo Plzeň, vínečko 
z vinařství Krist a k zakousnutí od 
lákavých kanapek přes �lák masa 
v podobě řízku či pečeného kolene 
až po roztomilé a báječně chutnající 
minizákusky. 

VSTUPENKY

Dnes je možné ve Dvoraně navštívit divadelní představe
ní, výstavy, taneční zábavy i hudební vystoupení v rytmu 
jazzu, folku i rocku. Na návštěvníky tu čeká pestrý pro
gram kulturních akcí různých žánrů, stačí si jen vybrat!

Vstupenky je možné zakoupit osobně 
na vybraných prodejních místech:

▶ Infocentrum Krajské 
   knihovny Karlovy Vary
▶ Infocentrum MDK Sokolov
▶ Infocentrum Chodov
▶ Městská knihovna Loket
▶ kancelář KD Dvorana

nebo on-line na portále SMSticket: 
Kulturní dům Dvorana – vstupenky | smsticket.

Bližší informace na info@dvoranaloket.cz a www.dvoranaloket.cz.

Ve Dvoraně je možné navštívit divadelní představení, výstavy, taneční zábavy i hudební vystoupení v rytmu jazzu, folku i rocku. Na návštěvníkytu čeká pestrý program kulturních akcí různých žánrů, stačí si jen vybrat! 

V září a říjnu nás čekají barevné akvarely. Výstava umělkyň, které se sdružují v Ate-

liéru Inka Karlovy Vary a tvoří ve svém volném čase a hlavně pro radost kratší či již delší dobu.   




